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§286 Dnr KS 2019-1956

Utökning av verksamhetsområde för vatten- och spillvatten i Västanvik

Beslut
Kommunfullmäktige beslutar utöka verksamhetsområdet för allmänna vattentjänster med vatten- och 
spillvatten i Västanvik för de fastigheter som framgår av tjänsteutlåtandets bilaga 1.

Sammanfattning av ärendet
Kommunfullmäktige har i beslut 2012-06-18 (§ 126) utökat verksamhetsområdet för allmänna 
vattentjänster med fastigheter i Västanvik. I området finns ytterligare fastigheter som bedöms ha 
behov av allmänna vattentjänster i ett större sammanhang enligt § 6 lagen (2006:412) om allmänna 
vattentjänster (LAV). Verksamhetsområdet behöver därför utökas. Utvidgningen är nödvändig för att 
rättigheter och skyldigheter enligt LAV, kommunens VA-taxa och allmänna bestämmelser för 
användandet av Norrtälje kommuns allmänna vatten- och avloppsanläggningar ska gälla för de 
berörda fastigheterna.

Beslutsunderlag
Protokollsutdrag från kommunstyrelsen den 2 december 2019, § 146
Tjänsteutlåtande gällande utökning av verksamhetsområde, Västanvik
Bilaga 1. Lista över aktuella fastigheter
Bilaga 2. Översikter av aktuella fastigheter
Bilaga 3. Befintligt verksamhetsområde
§142 KSAU Utökning av verksamhetsområde för vatten- och spillvatten i Västanvik

Beslutande sammanträde
Yrkanden
Bino Drummond (M), Ola Nordstrand (V), Tommy Lundqvist (C), Johan Österberg (ROOP) och Ann 
Lewerentz (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Andrea Kronvall (SD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag och lämnar en protokollsanteckning. 

Mats Wedberg (MP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med följande tilläggsyrkande: 
- ”MP yrkar att ett allvarligt försök skall genomföras att den befintliga (nu avskrivna)  

reningsanläggningen skall ersättas när den inte längre behövs.”

Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens förslag, 
som bifalls av Bino Drummond (M), Ola Nordstrand (V), Tommy Lundqvist (C), Johan Österberg 
(ROOP), Ann Lewerentz (M), Andrea Kronvall (SD) och Mats Wedberg (M), och finner att 
kommunstyrelsen beslutar i enlighet med förslaget. 
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Ordföranden frågar sedan om kommunfullmäktige önskar besluta i enlighet med Mats Wedbergs 
(MP) tilläggsyrkande och finner att kommunfullmäktige avslår tilläggsyrkandet. 

Protokollsanteckningar
Andrea Kronvall (SD) lämnar följande protokollsanteckning: 

”Sverigedemokraterna anser att en rak och ärlig kommunikation mellan kommunen och kommuninvånarna är av 
största vikt för att skapa tillit, undvika missförstånd och generellt skapa en positiv attityd i kommunen. Norrtälje 
kommun ska som bekant sätta ”invånaren först” vilket innebär att kommunikationen med invånarna skall vara 
enkel, begriplig och sanningsenlig. Vi anser att det är en rimlig slutsats att utöka verksamhetsområdet i 
Västanvik, men vi kan tyvärr konstatera att vissa fastighetsägare återigen, med rätta, är upprörda över 
hanteringen av ärendet och framförallt de ekonomiska konsekvenser detta har medfört.”

Beslutet ska skickas till 
VA-avdelningen
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